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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ  

ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ  

ИЗБОРНОM ВЕЋУ 

 

 

 

Предмет: Избор сарадника у звање и на радно место АСИСТЕНТA за ужу научну 

област ПЕСТИЦИДИ 

 

 

Одлуком Изборног већа бр. 300/3–3/3 од 28.12.2023. године, а на основу 

Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника 

Универзитета у Београду, као и Статута Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду именована је Комисија за припрему извештаја за избор у звање и на радно 

место АСИСТЕНТА за ужу научну област ПЕСТИЦИДИ у саставу:  

1. др Катарина Јовановић-Радованов, ванредни професор Универзитета у Београду - 

Пољопривредног факултета (ужа научна област: Пестициди), председавајући, 

2. др Сава Врбничанин, редовни професор Универзитета у Београду - 

Пољопривредног факултета (ужа научна област: Хербологија), 

3. др Маја Меселџија, редовни професор Универзитета у Новом Саду - 

Пољопривредног факултета (ужа научна област: Фитофармација). 

На основу одлуке декана Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

(бр. 393/1 од 28.12.2023. год.) расписан је конкурс који је објављен у листу „Послови“ 

бр. 1075 од 17.01.2024. године. На расписани конкурс за избор у звање и на радно 

место АСИСТЕНТА за ужу научну област ПЕСТИЦИДИ, пријавио се један кандидат, 

Нађа Милутиновић, мастер инж. Након прегледа приложене документације, Комисија 

подноси следећи: 

ИЗВЕШТАЈ 

Кандидат Нађа Милутиновић, мастер инж, је у складу са условима конкурса, уз 

пријаву, доставила и следећу документацију: 

1. Биографија (са прилозима: 1. Избори у истраживачка звања; 2. Докази о 

објављеним и саопштеним научним радовима; 3. Докази о учешћу на пројекту и 

обуци; 4. Докази о освојеним наградама током студија 5. Докази о стипендирању 

током студија и 6. Потврда о чланству у Друштву за заштиту биља Србије) 

2. Списак радова 

3. Диплома о одговарајућој стручној спреми 

4. Извод из матичне књиге рођених  

5. Уверење о држављанству 

6. Потврда надлежног органа да није под истрагом 

7. Уверење да је студент докторских студија 
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1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Мастер инж. Нађа Милутиновић, рођена је 10.02.1996. године у Лесковцу. 

Основну и средњу Медицинску школу завршила је у родном граду. Школске 2015/16. 

уписала је основне академске студије на Пољопривредном факултету Универзитета у 

Београду, студијски програм Биљна производња, модул Фитомедицина. Дана 

16.09.2019. године одбранила је дипломски рад под насловом: „Ефикасност препарата 

Libreto (а.с. фенхексамид) у сузбијању проузроковача сиве трулежи плодова малине 

(Botrytis cinerea)“ са оценом 10 и тиме завршила основне академске студије са укупном 

просечном оценом 9,93. Мастер академске студије на одсеку за Фитомедицину уписала 

је школске 2019/20. године, а мастер рад под насловом: „Осетљивост изолата 

Colletotrichum acutatum на тебуконазол in vitro” одбранила је 16.09.2020. године са 

оценом 10 и укупним просеком 10,0. Школске 2020/21. године уписала је докторске 

академске студије на одсеку за Фитомедицину, у оквиру студијског програма 

Пољопривредне науке, на истом факултету. 

Током свих година студија кандидат је била, а и сада је стипендиста 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије (Прилог 2). 

Такође је била стипендиста Министарства омладине и спорта (Стипеднија „Доситеја“). 

Добитник је награде „Задужбина Николе Спасића“ за најбољег дипломираног студента 

на Институту за фитомедицину и неколико светосавских награда, које град Лесковац и 

канцеларија за младе додељују студентима за постигнуте резултате. У звање 

истраживач-приправник изабрана је 28.04.2022. године на Пољопривредном факултету 

у Београду (Прилог 3). 

У јуну 2022. године обавила је обуку на Факултету агробиотехничких знаности у 

Осијеку (Р. Хрватска), у оквиру пројекта “HarISA” (Harmonization and Innovation in PhD 

Study Programs for Plant Health in Sustainable Agriculture), где је радила на усавршавању 

метода за утврђивање антифунгалног деловања етеричних уља на фитопатогене гљиве 

(Прилог 4). Такође, учествовала је на BTSF (Better Trainig for Safer Food) обуци под 

називом “Training course on Evaluation and Authorisation of PPPs –TS07 Assessment of 

Efficacy of Plant Protection Products”, која је одржана у Торину (Италија) од 21. до 23. 

јуна 2023. године (Прилог 5). 

Од школске 2020/21. године, Нађа Милутиновић учествује у извођењу вежби из 

два обавезна предмета, Општа фитофармација и Фитофармација-фунгициди, за 

студенте друге, односно четврте године основних академских студија на модулу за 

Фитомедицину. Током школске 2022/23. године учестовала је у извођењу вежби на 

предметима Фитофармација-хербициди и Основи селективности и фитотоксичности 

пестицида. Активно учествује и помаже студентима у изради дипломских и мастер 

радова. У току досадашњег бављења истраживачким радом, Нађа Милутиновић је 

објавила или саопштила укупно 10 радова (Прилог 1). Члан је друштва за заштиту биља 

Србије (Прилог 6). Кандидат говори, чита и пише енглески језик, а поседује и основно 

знање немачког језика. 

2. НАСТАВНА ДЕЛАТНОСТ 

Кандидат Нађа Милутиновић учествује у извођењу вежби из два обавезна 

предмета, Општа фитофармација и Фитофармација-фунгициди, за студенте друге и 

четврте године основних академских студија на модулу за Фитомедицину. Током 

школске 2022/23. године учестовала је у извођењу вежби на предметима 

Фитофармација- хербициди и Основи селективности и фитотоксичности пестицида. 

Активно учествује и помаже студентима у изради дипломских и мастер радова.  
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3. НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 

У току досадашњег бављења истраживачким радом, Нађа Милутиновић је у 

сарадњи са другим ауторима објавила или саопштила 10 радова и то један рад у 

водећем часопису националног значаја верификован посебном одлуком (М24), два рада 

у истакнутом националном часопису (M52), једно саопштење са међународног скупа 

штампана у изводу (М34) и шест саопштењa са скупа националног значаја штампана у 

изводу (М64) (Прилог 1). Преглед научноистраживачких резултата приказан је у 

Табели 1. Укупан коефицијен научне компетентности исказан кроз коeфицијент „М“ 

износи 7,7. 

Табела 1. Преглед научноистраживачких резултата Нађе Милутиновић 

Категорија Научни резултат 
Број 

радова 

Број 

бодова 

М24 
Рад у водећем часопису националног значаја 

верификован посебном одлуком 
1 3 

М34 
Саопштењa са међународног скупа штампана у 

изводу 
1 0,5 

М52 Рад у истакнутом националном часопису 2 3 

М64 
Саопштењa са скупа националног значаја 

штампана у изводу 
6 1,2 

УКУПНО 10 7,7 

 

4. ДРУГИ ВИДОВИ АНГАЖОВАЊА У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОМ РАДУ  

Научно-стручни тренинзи у земљи и иностранству 

У јуну 2022. године обавила је обуку на Факултету агробиотехничких знаности у 

Осијеку (Р. Хрватска) у оквиру међународног пројекта „Harmonization and Innovation in 

PhD Study Programs for Plant Health in Sustainable Agriculture – HarISA“, који финансира 

Европска унија, у склопу програма Еrasmus+.  

У оквиру програма Европске комисије „Better Training for Safer Food - BTSF“ 

кандидат Нађа Милутиновић је обавила обуку на тему: „Training course on Evaluation 

and Authorisation of PPPs–TS07 Assessment of Efficacy of Plant Protection Products”, од 

21. до 23. јуна 2023. године у Торину, Италија. 

5. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

Након увида у достављени конкурсни материјал Комисија констатује да је 

пријављени кандидат, Нађа Милутиновић, мастер инж, доставила комплетну 

документацију и да испуњава све услове конкурса. Нађа Милутиновић је студент 

докторских студија Универзитета у Београду - Пољопривредног факултета. Претходни 

ниво студија је завршила са просечном оценом 10,0. На основу достављене 

докуменатације, Комисија закључује да је Нађа Милутиновић, мастер инж, до сада 

објавила или саопштила укупно 10 библиографских јединица са укупним 

коефицијентом научне компетентности М=7,7. Стипендиста је Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја. Изабрана је у звање истраживач приправник. Обавила је 

две обуке из области за коју се бира, у оквиру међународног пројекта „Harmonization 

and Innovation in PhD Study Programs for Plant Health in Sustainable Agriculture – HarISA“ 
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и у оквиру програма Европске комисије „Better Training for Safer Food - BTSF“. Осим 

научноистраживачког рада, кандидат Нађа Милутиновић редовно учествује у извођењу 

наставе на Одсеку за фитомедицину. 

На основу свега наведеног Комисија сматра да кандидат Нађа Милутиновић, 

мастер инж, испуњава све услове предвиђене Законом о високом образовању, Статутом 

Универзитета у Беогрaду, Статутом Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду и предлаже Изборном већу да прихвати овај извештај и донесе одлуку да се 

мастер инж. Нађа Милутиновић изабере у звање и на радно место АСИСТЕНТА за ужу 

научну област ПЕСТИЦИДИ. 

У Београду, 05.02.2024. 

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ: 
 

 

 

      .............................................................................. 

       Др Катарина Јовановић-Радованов, ванр. професор, 

        Универзитет у Београду-Пољопривредни факултет 

                (ужа научна област - Пестициди) 

 

 

 

      .............................................................................. 

             Др Сава Врбничанин, редовни. професор, 

        Универзитет у Београду-Пољопривредни факултет 

              (ужа научна област - Хербологија) 

 

 

 

      .............................................................................. 

               Др Маја Меселџија, редовни. професор, 

             Универзитет у Новом Саду-Пољопривредни факултет 

        (ужа научна област - Фитофармација) 
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Прилог 1.  

 

 



7 
 

 

 

 



8 
 

 

 



9 
 

Прилог 2.  
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Прилог 4.  
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Прилог 5. 
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Прилог 6.  

 

 


